

十月最後的裝飾

4A23 葉駿謙

十月尾的涼風迎接著十一月的初冬，而在十月的最後一日，有個令全港的人都打扮得各有特色的節日，你們知道這是什麼節日嗎？這便是萬聖節。

萬聖節當天，我約了朋友們在銅鑼灣打算去吃晚飯。到了約好的地方，看了看手機，發現離約好的時間還有一會，於是便決定進商場走一走。擡頭望向天，隨處可見都是萬聖節的南瓜裝飾，就像快要掉到我身上似的。

走進商場內，商戶們都把商店挂上裝飾，對比起平時確實別有一種感覺，我望著有關萬聖節的貨品，它們就像動物收容所內的動物，像在跟著我說：「快帶我回家吧！」碰巧我今天也沒有任何打扮，沒有打扮自己好像有點不應節，於是便買了一個惡魔頭角的頭飾帶著了。這樣小小的居然要 40 元，比小時候貴多了。

商場內人來人往，到處都可以見到成雙成對的情侶卿卿我我，看得我心裏直發寒，而同時也看得出很多人都在家中精心打扮後才出門，更有的人扮演成不同的動漫、漫畫、電影、電視劇角色。說笑聲四起，人聲鼎沸，熱鬧得很。

看著熱鬧的景象，很久也沒有像這樣，在哪麼多人的地方走走了，萬聖節

這個節日對於我而言，是一個可以難得讓自己放鬆，盡情狂歡的一個日子。可

以放鬆自己，忘記心中的煩惱，是多麼的自由自在啊！

手機響起聲音，朋友們都到齊了，於是便起行去吃飯。吃過飯後，時間

也不早了，朋友們各自也要回家了。這個萬聖節，過得有點單調，不過，十分

的充實。這樣的佳節，有誰不希望可以多過幾次呢？